
Bucureşti, 1 iulie 2005 
 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 

 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Legii 
privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Sistemului Informatic Naţional, elaborat în cadrul 
Proiectului Phare 2002 RO 02/IB/JH-03 „Asistenţă tehnică şi juridică pentru implementarea acquis-ului 
Schengen în România”. 

 
 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 

sunt aşteptate până vineri, 15 iulie 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la 
adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
 

Bucureşti, 1 iulie 2005 
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VIZITA MINISTRULUI DE INTERNE CROAT ÎN ROMÂNIA. În perioada 4 – 5 iulie a.c., 
la  invitaţia ministrului Vasile BLAGA, ministrul de interne al Croaţiei, Marijan MLINARIĆ, va 
efectua o vizită oficială în România.  

Cu acest prilej, se va proceda atât la evaluarea stadiului cooperării între cele două ministere în 
cadru bi şi multilateral, cât şi la identificarea şi convenirea unor noi modalităţi de întărire şi diversificare a 
acesteia în viitor. 

Dialogul politic va fi axat pe problematica dezvoltării şi intensificării cooperării poliţieneşti, a 
luptei împotriva criminalităţii organizate, cu accent pe combaterea migraţiei ilegale şi a formelor sale de 
manifestare, a experienţei româneşti în domeniul integrării în Uniunea Europeană, a priorităţilor avute în 
vedere pentru perioada următoare pe Capitolul 24 – Justiţie şi Afaceri Interne, precum şi a cooperării 
bilaterale în context regional şi în cadrul Centrului Regional SECI de la Bucureşti. 

Programul vizitei va include, de asemenea, şi discuţii cu conducerea Centrului Regional SECI de 
la Bucureşti şi a Punctului Naţional Focal din cadrul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională. 

 
* 

* * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe, 
luni 4 iulie a.c., ora 15.45, la declaraţiile de presă pe care  cei doi miniştri le vor acorda la sediul M.A.I. 

 
 

Bucureşti, 1 iulie 2005 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro
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NOI INSTRUMENTE JURIDICE BILATERALE ROMÂNO- SLOVACE. Aflat în vizită 

oficială la Bratislava, ministrul Vasile BLAGA a semnat, joi, 30 iunie a.c., împreună cu omologul său 
slovac, Vladimir PALKO,  Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Slovace privind 
readmisia persoanelor, precum şi Protocolul între Ministerul Administraţiei şi Internelor din România 
şi Ministerul de Interne din Republica Slovacă pentru implementarea Acordului între Guvernul 
României şi Guvernul Republicii Slovace privind readmisia persoanelor. 
 Noile documente completează, astfel, lista instrumentelor juridice încheiate între România şi 
Republica Slovacia, constituind elemente suplimentare de susţinere reciprocă, în vederea instituirii unui 
mecanism al consultărilor, pragmatic şi eficient, între cele două ministere de resort. 
 Semnarea acordurilor a fost precedată de o rundă de convorbiri oficiale ale celor doi miniştri, axată 
pe schimbul de opinii şi experienţă privind problematica integrării europene  şi reforma administraţiei 
publice.  
 Programul vizitei ministrului Vasile BLAGA la Bratislava a mai inclus întrevederi cu viceprim-
ministrul slovac, Pal CSAKY, precum şi cu preşedintele Comisiei Parlamentare pentru Siguranţă şi 
Apărare, Robert KULINAK, şi cu directorul Oficiului pentru Protecţia Demnitarilor şi Misiunilor 
Diplomatice, generalul Jan PAKA.  

 
 

Bucureşti, 30 iunie 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Legii 
pentru modificarea şi completarea Legii nr.333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi 
protecţia persoanelor 

 
 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 

sunt aşteptate până joi, 14 iulie 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la 
adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
 
 

Bucureşti, 30 iunie 2005 
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  MINISTRUL VASILE BLAGA EFECTUEAZĂ O VIZITĂ OFICIALĂ ÎN SLOVACIA. 
În perioada 30 iunie – 1 iulie a.c., Vasile BLAGA, ministrul Administraţiei şi Internelor, efectuează o 
vizită oficială la Bratislava, la invitaţia ministrului de interne al Republicii Slovace, Vladimir 
PALKO.  
 Programul acţiunii include o rundă de convorbiri oficiale între cei doi miniştri, urmată de 
semnarea noului Acord între Guvernul României şi Guvernul Republicii Slovace privind readmisia 
persoanelor şi a Protocolului între Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul 
de Interne din Republica Slovacă pentru implementarea Acordului între Guvernul României şi 
Guvernul Republicii Slovace privind readmisia persoanelor. 
 Noile documente vor completa, astfel, lista instrumentelor juridice încheiate între România şi 
Republica Slovacia, constituind elemente suplimentare de susţinere reciprocă, în vederea instituirii unui 
mecanism al consultărilor, pragmatic şi eficient, între cele două ministere de resort. 
 Dialogul care se va desfăşura între ministrul român al Administraţiei şi Internelor şi omologul său 
slovac va fi axat pe evidenţierea evoluţiilor în domeniul afacerilor interne înregistrate în ultima perioadă în 
cele două state, problematica bilaterală a integrării europene şi euroatlantice, conlucrarea de profil în cadru 
multilateral, precum şi alte teme de interes comun.  
 Această întâlnire la nivel înalt va constitui un foarte bun prilej pentru efectuarea unei analize 
asupra stadiului şi a perspectivelor cooperării româno-slovace în domeniul de referinţă. De asemenea, vizita 
reconfirmă bunele relaţii româno - slovace în ansamblul lor şi se circumscrie obiectivelor majore ale 
ambelor părţi în plan bilateral, precum şi în raporturile cu Uniunea Europeană şi Alianţa Nord Atlantică.  
 
 

 
Bucureşti, 28 iunie 2005 
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 CETĂŢENI ROMÂNI EXTRĂDAŢI. Luni, 27 iunie a.c., cadre ale Biroului Naţional 
Interpol au adus în România trei cetăţeni români şi un cetăţean francez care au fost condamnaţi 
pentru diferite infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre. 
 Astfel, au fost extrădaţi: 

1. de la Frankfurt, Radu Iulian, de 33 de ani, din Bacău, împotriva căruia Tribunalul Bacău a emis un 
mandat de arestare preventivă, pentru trafic de persoane şi constituirea unui grup infracţional 
organizat. S-a reţinut că, în perioada 2003-2004, împreună cu alţi inculpaţi a constituit un grup 
infracţional şi prin inducere în eroare a racolat şi transportat în Olanda mai multe persoane de sex 
feminin, pe care le-a exploatat sexual;  

2. de la Paris, Pădureţ Vasile, de 36 de ani, din Dumbrăveni, jud. Suceava, care are de executat 2 ani 
de închisoare pentru săvârşirea infracţiunii de ultraj. Acesta, în noaptea de 01/02.11.1998 a aplicat 
mai multe lovituri cu pumnii unui subofiţer de la Postul de Poliţie din Siminicea, care se afla în 
exercitarea atribuţiunilor de serviciu; leziunile au necesitat 19 zile de îngrijiri medicale; 

3. de la Lisabona, Staicu Daniel Marius, de 25 de ani, din Timişoara, care are de executat 6 ani si 2 
luni închisoare pentru furt, reţinându-se in sarcina acestuia că, în complicitate cu alţi doi infractori 
au pătruns prin efracţie într-un apartament de unde au furat bani si bijuterii in valoare de 
aproximativ 36.000 dolari SUA; 

4. de la Milano, Guine Oliver Roland Bernard, de 25 de ani, cetăţean francez, împotriva căruia 
Tribunalul Prahova a emis un mandat de executare a pedepsei, pentru înşelăciune şi punere în 
circulaţie de monedă falsă. S-a reţinut că, în noaptea de 5/6 iunie 1996 inculpatul a pus în 
circulaţie două bancnote false a câte 100 mărci germane, cunoscând că acestea sunt false. 
 
De asemenea, la aceeaşi dată au fost transferaţi din Austria în România, pentru continuarea 

executării pedepselor la care au fost condamnaţi de către autorităţile austriece, următorii trei cetăţeni 
români: 

- Huruială Sergiu Claudiu, de 30 de ani, din mun. Reşita, în vederea executării unei pedepse de 2 
ani închisoare, pentru comiterea infracţiunilor de tentativă de viol si furt calificat; 

- Bălcescu Constantin, de  39 de ani, din Ciocadia, jud. Gorj, în vederea executării unei pedepse de 
8 ani închisoare, pentru comiterea infracţiunilor de tâlhărie şi lipsire de libertate; 



- Vitejanu Pantelimon, de 37 de ani, din Novaci, jud. Gorj, în vederea executării unei pedepse de 7 
ani închisoare, pentru comiterea infracţiunilor de vătămare corporală gravă şi lipsire de libertate. 
 
 
 

Bucureşti, 28 iunie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
208 evenimente, astfel:   

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE: au fost constatate 115 infracţiuni, 
dintre care 42 de natură judiciară şi 6 de natură economico-financiară. În acţiunile şi controalele 
specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 77 infractori. Cadrele 
Poliţiei Rutiere au constatat 49 infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 18 accidente de 
circulaţie, soldate cu 5 morţi şi 17 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 430 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 230 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 349 milioane lei. Totodată, 8.569 jandarmi au asigurat 
paza la 1.184 obiective de interes deosebit, precum şi la conductele de transport produse petroliere pe 
tronsoane totalizând circa 755 km.      

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 227 
sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de aproximativ 414 
milioane lei. Unui număr de 2.507 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 70 
evenimente, dintre care 23 incendii, iar în 22 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  

 
 

Bucureşti, 27 iunie 2005 
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   MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR A INAUGURAT NOUL SEDIU AL 
CENTRULUI DE CAZARE A STRĂINILOR. „Sunt convins că darea în exploatare a acestui nou 
obiectiv reprezintă un pas important în ceea ce priveşte creşterea capacităţii autorităţilor române de 
control al migraţiei”, a declarat ministrul Vasile Blaga cu prilejul inaugurării, azi, 27 iunie a.c., a 
noului sediu al Centrului de cazare a străinilor luaţi în custodie publică Otopeni. 

Extinderea şi reabilitarea Centrului de cazare a străinilor luaţi în custodie publică Otopeni s-au 
realizat printr-o investiţie comună a Uniunii Europene şi Guvernului României, în cadrul Programului 
PHARE RO-0107.17 – ,,Întărirea managementului fenomenului migraţiei în România” şi constituie un 
angajament cuprins în Planul de măsuri prioritare pentru integrare europeană, aflat în competenţa 
Autorităţii pentru Străini. 

Pentru realizarea întregului obiectiv a fost investită suma de 1.148.230 EURO din fondurile 
alocate de Uniunea Europeană în cadrul Programului PHARE menţionat, Guvernul României contribuind 
cu suma de 346.000 EURO, reprezentând partea de cofinanţare pentru dotarea celor două corpuri de 
clădire. De asemenea, Uniunea Europeană a alocat suma de 91.000 EURO pentru achiziţionarea de 
autovehicule necesare activităţii Centrului.  

Prin construirea unei noi clădiri şi modernizarea celei existente, Centrul de cazare a străinilor 
luaţi în custodie publică Otopeni a devenit o construcţie modernă, cu o capacitate de cazare superioară (de 



la 80 de locuri de cazare, la 140), care oferă străinilor luaţi în custodie publică o clinică medicală, o 
bibliotecă, spaţii special amenajate pentru asigurarea dreptului de a practica ritualuri religioase specifice, 
facilităţi pentru petrecerea agreabilă a timpului liber, precum şi o sală de sport. 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
162 evenimente, astfel:   

1. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE: au fost constatate 85 de 
infracţiuni, dintre care 30 de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul 
combaterii fenomenului infracţional, au fost prinşi 53 de infractori. Cadrele Poliţiei Rutiere au 
constatat 42 infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 13 accidente de circulaţie, soldate 
cu 6 morţi şi 10 răniţi grav.          

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:    s-au executat, în 
intervalul menţionat, peste 410 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 284 
sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 544 milioane lei. Totodată, 7.230 jandarmi au asigurat 
paza la 1.184 obiective de interes deosebit, precum şi la conductele de transport produse petroliere pe 
tronsoane totalizând circa 755 km.      

3. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 285 
sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de aproximativ 3,6 
miliarde lei. Unui număr de 2.629 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie, 46 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 51 
evenimente, dintre care 15 incendii, iar în 25 de cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  


